

智能交通·应急救援产业链融合创新峰会暨2024高山汽修救援集团年度盛典在杭州举行

本报记者 张倩

1月24日,智能交通·应急救援产业链融合创新峰会暨2024高山汽修救援集团年度盛典在杭州盛大开幕。本次峰会汇聚了政府领导、行业专家、企业家等各界精英,共同探讨商用车后市场的发展新机遇,旨在推动产业链的深度融合与创新发展。这不仅是一场行业的盛会,更是一次智慧的碰撞、一次对未来的展望。

原国家物资部副部长、全国工商联副主席兼秘书长桓玉珊,中国汽车维修行业协会原常务副会长、中国物资再生协会副秘书长王逢铃,《中国企业报》集团副总裁付强,北奔重汽集团党委书记、董事长何清,中国兵器首席科学家周亚伟,京东集团副总裁孙志祥,双星股份总经理苏明等领导和专家悉数到场。

峰会伊始,桓玉珊发表了重要讲话。他回顾了高山汽修救援集团的发展历程,对其在商用车后市场领域所取得的成就给予了高度评价。同时,他也对高山汽修救援集团未来的发展提出了殷切希望,希望其能够继续发挥行业引领作用,推动中国商用车后市场的持续繁荣。

何清在致辞中表示,北奔重汽与高山汽修救援的合作是强强联

合的典范,双方将携手打造顶尖的全国商用车互联网汽修救援信息服务平台,共同推动中国商用车后市场的繁荣与发展。他还强调,创新是企业的灵魂,是企业持续发展的动力。北奔重汽与高山汽修救援的合作正是基于这一理念,双方将共同探索新的合作模式,建立起全方位的合作关系,为中国商用车后市场注入新的活力。

孙志祥表示,未来可在京东养车、京东工业和数字化平台三个板块,同高山汽修救援集团、北奔重汽集团进行深度合作,携手推动国家救援体系的发展。

苏明在致辞时介绍了双星的改革发展之路,表示商用车的后市场业务潜力巨大,同时也对行业提出了更高的要求。只有真正从用户出发的企业,才能深刻洞见用户的诉求,从而找到业务的切入点。

会上,高山汽修救援集团分别同《中国企业报》集团、北奔重汽集团、京东汽车、创鸿立德进行了合作签约仪式,希望通过各方合作,共同推动产业链的完善和发展。

此外,峰会还举办了高山汽修救援集团的年度盛典。在过去的八年里,高山汽修救援凭借创新的商业模式和卓越的服务品质,成功救援案例达到20多万起,司机关员数量突破200万人,成为



中国商用车后市场的领军企业。这一成就的取得,离不开高山汽修救援集团全体员工的辛勤付出和持续创新。

在盛典上,高山汽修救援集团董事长高会山发表了热情洋溢的演讲。他首先感谢了所有关心和支持高山汽修救援发展的领导、合作伙伴和员工。接着,他回顾了集团过去八年的发展历程,分享了在高山汽修救援事业中的

一些感人故事和成功经验。他表示,这些成绩的取得离不开大家的共同努力和拼搏,高山汽修救援将继续秉承创新、拼搏、团结、奋斗的企业精神,不断提升服务品质和救援能力,为司机提供更加省时、省力、省心、省钱的专业服务。同时,高山汽修救援还将积极响应国家号召,加强与其他行业的合作与交流,共同推动中国商用车后市场的健康发展。

本次峰会的另一大亮点是现场展示了北奔重汽集团生产的高山救援车。这款救援车凭借其卓越的性能和实用的设计,赢得了在场众多修理厂老板的高度认可和热情订购。他们纷纷表示,这款救援车不仅外观大气、性能优越,而且非常符合实际救援需求。相信在未来的日子里,这款救援车将成为中国商用车后市场的一道亮丽风景线。

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商

服务电话: 13930057725 李女士

广告